




Estado do Maranhão
Câmara Municipal de João Lisboa
Sala de Protocolo
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA 26.08.2019

14 – Indicações, sendo:

06 – De autoria da Vereadora Eva Magna Menezes Rodrigues Silva

01 - Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, a construção de um redutor de velocidade (quebra-molas) na Rua Antonio Rosa, nas proximidades da Creche Batista, nesta cidade.

02 - Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Educação, a construção de um playground na Escola Tancredo de Almeida Neves, bairro Bananinha, nesta cidade.

03 - Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Esportes, a construção de uma quadra de areia na Escola Paulo Madeira, bairro Cidade Nova, nesta cidade.

04 - Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Esportes, a construção de uma quadra de areia na Escola Desembargador Nicolau Dino, bairro Mutirão, nesta cidade.

05 - Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Esportes, a construção de uma quadra de areia na Escola Tancredo de Almeida Neves, no bairro Bananinha, nesta cidade.

06 - Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, o asfaltamento, bem como a colocação de sarjetas e meio-fio, na Rua da Bananinha, bairro Bananinha, nesta cidade.


01 – De autoria da Vereadora Valdilene Milhomem Mota Batista

01 - Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, que seja feita a regularização fundiária do Povoado Pingo de Ouro, Alvorada I e III e Lagoa da Cigana, neste município.

02 – De autoria da Vereadora Fabiana Santiago Sousa

01 - Solicitando ao Senhor Presidente desta Casa de Leis a realização de AUDIÊNCIA PÚBLICA, no dia 11 (onze) de setembro de 2019 (quarta-feira), às 09h, com a Gestora Regional de Saúde do Governo do Estado do Maranhão, Dra. Iracilda Viana, para tratar de assunto relacionado à possibilidade de fazer Transplante de Rins em Imperatriz, no Hospital Macro Regional.

02 - Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Educação, a climatização da Escola Paulo Madeira, nesta cidade.

01 – De autoria das Vereadoras Fabiana Santiago Sousa, Eva Magna Menezes Rodrigues Silva e Valdilene Milhomem Mota Batista

01 - Solicitando à Procuradoria Jurídica desta Casa de Leis, a criação de projeto de lei instituindo o Dia Municipal do Ciclista.

01 – De autoria da Vereadora Rosélia Ribeiro de Menezes Ferreira

01 - Solicitando que seja encaminhada a presente indicação ao Chefe do Poder Executivo Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, solicitando energia solar em todos os prédios públicos do município de João Lisboa. 

[bookmark: _GoBack]03 – De autoria do Vereador Raimundo de Sousa Soares Neto

01 - Solicitando ao senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com o Departamento de Trânsito, a sinalização adequada da Rua do Campo (Rua da Polinária), via que liga o bairro Norte Sul ao Centro, nos dois pontos em que foram feitas bifurcações, nesta cidade.

02 - Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, a recuperação da Rua Castelo Branco, bairro Cidade Nova, nesta cidade.

03 - Solicitando ao Senhor Prefeito Municipal, Jairo Madeira de Coimbra, juntamente com a Secretaria de Infraestrutura, a recuperação da Rua Frei Henrique de Coimbra, bairro Cidade Nova, nesta cidade.

Sala das Sessões da Câmara Municipal, aos 20 dias do mês de agosto de 2019.
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